

据新华社北京6月29日电 中国共产党成立100周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日上午在北京亲切会见全国优秀县委书记，向他们表示诚挚问候和热烈祝贺。

上午11时30分，习近平等来到人民大会堂东大厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到受表彰的优秀县委书记

中间，同大家亲切交流并合影留念。

中共中央政治局委员、中央办公厅主任丁薛祥，中共中央政治局委员、中央组织部部长陈希参加会见。

全国优秀县委书记表彰会议29日下午在京举行。陈希在会上说，习近平总书记亲切会见与会同志，充分体现了党中央对县委书记的高度重视和深切关怀。广大党员干部要以受表彰的

优秀县委书记为榜样，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，铸牢忠诚品格，坚守人民情怀，弘扬务实作风，砥砺担当精神，锤炼过硬本领，保持清廉操守，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

# 庆祝中国共产党成立100周年 “七一勋章”颁授仪式在京隆重举行

### 习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话 会见全国“两优一先”表彰对象

#### 李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席活动



6月29日，庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话。新华社记者 丁林 摄



6月29日，庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。习近平等领导同志同“七一勋章”获得者合影。新华社记者 谢环驰 摄

新华社北京6月29日电 弘扬功勋模范精神，奋进伟大复兴征程。庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式29日上午在北京人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话。习近平强调，一百年来，一代又一代中国共产党人，为赢得民族独立和人民解放、实现国家富强和人民幸福，前仆后继、浴血奋战，艰苦奋斗、无私奉献，谱写了气吞山河的英雄壮歌。在庆祝中国共产党成立一百周年之际，我们在这里隆重举行仪式，将党内最高荣誉授予为党和人民作出杰出贡献的共产党员。

习近平指出，“七一勋章”获得者都来自人民、植根人民，是立足本职、默默奉献的平凡英雄。他们的事迹可学可做，他们的精神可追可及。他们用行动证明，只要坚定理想信念、坚定奋斗意志、坚定恒心韧劲，平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来，每名党员都能够在民族复兴的伟业中为党和人民建功立业。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正，国家副主席王岐山出席颁授仪式。中共中央政治局常委王沪宁主持。

8时45分，“七一勋章”获得者集体乘坐礼宾车从驻地出发，由国宾护卫队护卫前往人民大会堂。人民大会堂东门外，

高擎红旗的礼兵分列道路两侧，18名礼兵在台阶上持枪伫立，青少年热情欢呼致敬。“七一勋章”获得者沿着红毯拾级而上，进入人民大会堂东门。党和国家功勋荣誉表彰工作委员会有关领导同志等，在这里集体迎接他们到来。

人民大会堂三楼金色大厅，气氛热烈庄重。巨幅红色背景板上，“七一勋章”图案熠熠生辉。背景板前，18面鲜艳的红旗分列两侧，18名英姿挺拔的解放军仪仗队礼兵在授勋台两侧持枪伫立。

9时58分，伴着欢快的乐曲，习近平同“七一勋章”获得者一同步入会场，全场起立，热烈鼓掌。

10时整，解放军军乐团号手吹响仪式号角，颁授仪式开始。随后，《义勇军进行曲》奏响，全场高唱中华人民共和国国歌。

王沪宁宣读《中共中央关于授予“七一勋章”的决定》。决定指出，为了隆重表彰在中国革命、建设、改革各个历史时期，为党和人民事业一辈子孜孜以求、默默奉献、贡献突出、品德高尚的功勋模范党员，激励全党坚守初心使命、忠诚干净担当，党中央决定，授予马毛姐等29位同志“七一勋章”。

2名旗手高擎党旗，1名礼兵手捧“七一勋章”，迈着雄健的步伐，行进到仪式现场。

在雄壮的《忠诚赞歌》乐曲声中，习近平为“七一勋章”获得者颁授勋章，并同他们亲切握手、表示祝贺，全场响起一阵阵热烈的

掌声。少先队员向勋章获得者献上美丽的鲜花，敬礼致敬。

在全场热烈的掌声中，习近平发表重要讲话，他首先代表党中央向“七一勋章”获得者表示热烈的祝贺、致以崇高的敬意。习近平指出，今天受到表彰的“七一勋章”获得者，就是各条战线党员中的杰出代表。在他们身上，生动体现了中国共产党人坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和崇高精神。

习近平强调，坚定信念，就是坚持不忘初心、不移其志，以坚忍执着的理想信念，以对党和人民的赤胆忠心，把对党和人民的忠诚和热爱牢记在心目中、落实在行动上，为党和人民事业奉献自己的一切乃至宝贵生命，为党的理想信念顽强奋斗、不懈奋斗。全党同志都要把对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念作为毕生追求，永远信党爱党为党，在各自岗位上顽强拼搏，不断把为崇高理想奋斗的实践推向前进。

习近平指出，践行宗旨，就是对人民饱含深情，心中装着人民，工作为了人民，想群众之所想，急群众之所急，解群众之所难，密切联系群众，坚定依靠群众，一心意为百姓造福，以为民造福的实际行动诠释共产党人“我将无我，不负人民”的崇高情怀。全党同志都要坚持人民立场、人民至上，坚持不懈为群众办实事做好事，始终保持同人民群众的血肉联系。

习近平强调，拼搏奉献，就是把许党报国、履职尽责作为

人生目标，不畏艰险、敢于牺牲，苦干实干、不屈不挠，充分展示了共产党人无私无畏的奉献精神和坚忍不拔的斗争精神。全党同志都要保持“越是艰险越向前”的英雄气概，保持“敢教日月换新天”的昂扬斗志，埋头苦干、攻坚克难，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的业绩。

习近平指出，廉洁奉公，就是保持共产党人艰苦朴素、公而忘私的光荣传统，从不以功臣自居，不计较个人得失，不贪图享受，守纪律、讲规矩，生动体现了共产党人应有的道德风范。全党同志都要明大德、守公德、严私德，清清白白做人、干干净净做事，做到克己奉公、以俭修身，永葆清正廉洁的政治本色。

习近平强调，新时代是需要英雄并一定能够产生英雄的时代。中国共产党要始终成为时代先锋、民族脊梁，党员队伍必须过硬。希望受到表彰的同志珍惜荣誉、发扬成绩，争取更大光荣。各级党组织要从工作和生活两方面关心爱护功勋党员，大力宣传“七一勋章”获得者的感人事迹和崇高品德，在全党全社会形成崇尚先进、见贤思齐的浓厚氛围，激励广大党员、干部牢记党的性质宗旨，牢记党的初心使命，不懈奋斗，永远奋斗，在全面建设社会主义现代化国家新征程上，向着第二个百年奋斗目标、向着中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进。

仪式上，云南省丽江华坪女子高级中学党支部书记、校长张桂梅代表“七一勋章”获得者发言。（下转第三版）

## 要闻简报

6月29日，“七一勋章”颁授仪式在北京人民大会堂隆重举行。市委书记周斌、市长张雷明、市委副书记葛巧红等市四大班子领导在市委、市政府办公楼集体收看颁授仪式实况直播。

我市各级各部门组织广大党员干部通过电视、网络等渠道收看了颁授仪式。大家一致表示，要认真学习贯彻落实习近平总书记“七一勋章”颁授仪式上的重要讲话精神，向“七一勋章”获得者致敬，以先进典型为榜样，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不忘初心、牢记使命，锐意进取、真抓实干，为全面建设社会主义现代化新鹰城而努力奋斗。

（本报记者 孙鹏飞）

## 著名心血管专家霍勇教授工作站在我市设立

本报讯（记者孙鹏飞）6月29日下午，著名心血管专家霍勇教授工作站授牌仪式在市中心医院新院区举行。市委书记周斌出席仪式并与有关医疗专家一起座谈。

周斌指出，卫生健康工作事关群众健康福祉，是人民群众最关心的民生问题。近年来，市委、市政府深入践行以人民为中心的发展思想，始终把保障人民健康摆在优先发展的战略地位，持续加大对卫生健康事业的投入力度，深化医药卫生体制改革，健全市乡村四级医疗卫生体系，探索创新了“互联网+医疗健康”新模式，打通了区域内外医疗资源

和技术应用通道，极大缓解了人民群众“看病难”的问题。此次霍勇教授工作站落户平顶山，是我市多渠道引进高端医疗人才和资源、解决老百姓“看病难”问题的举措之一。下一步，我市将在特色专科建设、远程医疗、医院管理等方面与国内外知名医疗机构和专家学者开展合作共建、资源共享，不断提升全市医疗技术水平，让群众在家门口享受到高端医疗服务。

华医心诚医生集团首席运营官马宁向市中心医院颁发了霍勇教授工作站牌匾。华医心诚医生集团由亚洲心

脏协会主席、世界华人心血管医师协会会长霍勇教授等23位中国心血管领域权威专家发起组建，致力于推动优质医疗资源的流动与共享，为心血管领域实现分级诊疗助力。霍勇教授工作站成立后，将组织专家通过多种形式帮助市中心医院提高心血管病预防、治疗、康复能力和技术水平。

仪式结束后，有关医疗专家到平顶山学院参观考察。市委常委、秘书长杨克俊，市人大常委会副主任韩宏亮，副市长刘颖出席活动。

## 我市3名个人1个党组织受表彰

本报讯（记者孙聪利）6月29日，新华社授权发布《中共中央关于表彰全国优秀共产党员、全国优秀党务工作者和全国先进基层党组织的决定》，我市3名个人、1个基层党组织受表彰。

支部书记、院长宋兆普，平煤神马集团帘子布公司捻织二厂布机保全工段长王建勋被评为全国优秀共产党员；宝丰县赵庄镇大黄村党支部书记马豹子入选全国优秀党务工作者；郟县姚庄回族乡党委入选全国先进基层党组织。

编辑 张红晓 校对 李赛

## 市医疗中心建设和健康产业发展合作签约仪式举行

### 张雷明出席

本报讯（记者王民峰）6月29日上午，市医疗中心建设和健康产业发展合作签约仪式在市委、市政府办公楼举行。市长张雷明，市委常委、常务副市长摆向阳，市人大常委会副主任韩宏亮，副市长刘颖出席。

张雷明代表市委、市政府向各位嘉宾的到来表示欢迎，对合作项目签约落地表示祝贺。他指出，人民健康是社会文明

进步的基础，也是广大人民群众的共同追求。近年来，平顶山认真贯彻落实习近平总书记“把人民健康放在优先发展战略地位”重要指示精神，持续深化医药卫生体制改革，加快医疗基础设施建设，完善医疗卫生服务体系，提升医疗服务能力水平，全市卫生健康事业发展取得新成效。这次医疗中心建设和健康产业发展项目签约，将有助于我市加快补齐医疗卫

生短板，提升医疗卫生服务水平，更好满足人民群众对优质医疗资源的需求，为“建设全国转型发展示范市、争当中原更加出彩样板区”提供坚实健康支撑。

仪式上，市卫健委、平发集团和北京金太轩集团签署了关于发展卫生健康事业的战略合作框架协议，市第一人民医院与华医心诚医生集团签署了合作共建心血管区域医疗中心合作协议。